

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Фізична культура і спорт”
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”, галузі знань 01 “Освіта/Педагогіка”
Київського Національного університету будівництва та архітектури

Суттєві зміни соціально-економічного та духовного розвитку України у період триваючої війни з РФ вимагають підготовки фахівців у військовій сфері, які є фізично активними й витривалими, здатними на творчий підхід до вирішення проблем, спроможними сприймати й запроваджувати інновації, швидкі нестандартні рішення виникаючих у екстремальних умовах задач не тільки на полі бою, але й у військовій педагогіці, науці, у сфері фізичної культури і спорту. Тому пріоритетного значення зараз набуває необхідність професійної підготовки тренерів з обраних видів спорту, особливо військово-прикладного спрямування (наприклад, з прикладного плавання, яке необхідне при фаховій підготовці військовослужбовців різних видів військ).

Саме освітньо-професійна програма “Фізична культура і спорт” напрямку підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” галузі знань 01 “Освіта/Педагогіка” є тим нормативним документом, який містить систему освітніх компонентів, котрі формують загальні та спеціальні компетентності, що, у свою чергу, забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Військово-прикладний компонент освітньо-професійної програми “Фізична культура і спорт” галузі знань 01 “Освіта/Педагогіка”, розроблений науково-педагогічними працівниками кафедри фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва та архітектури, серед яких є тренери-практики з досвідом підготовки спортсменів різного рівня, у т.ч. з військово-прикладних та екстремальних видів спорту.

Проведений системний та структурно-функціональний аналіз освітньо-професійної програми “Фізична культура і спорт” свідчить про її важливе військово-прикладне значення, а мета і практичні результати навчання, окреслені у ній, відображають сучасні характерні тенденції розвитку фізичної культури і спорту, зокрема, для військово-прикладної сфери застосування.

На наш погляд, існує обґрунтована перспектива створення на цій основі освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” для підготовки фахівців (спортивних педагогів, тренерів-викладачів) у сфері військово-прикладних видів спорту, що є особливо актуальним у даний час для України.

Слід зазначити, що дана рецензована освітньо-професійна програма безумовно відповідає завданням та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, а набір освітніх компонентів програми (у т.ч. військово-прикладного характеру) є збалансованим і спрямованим на формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх спортивних педагогів, тренерів-викладачів з обраного виду спорту, фахівців фізичного виховання, які зараз конче необхідні задля високоякісної підготовки і військовослужбовців Збройних Сил України.

Освітньо-професійна програма спрямована також сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Начальник кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Військового інституту танкових військ Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут”
полковник



Станіслав ЮР'ЄВ